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Contetdos | Triangulo de Pascal

Ficha de trabalho Enunciado

Ex 01.

De uma certa linha do triangulo de Pascal, sabe-se que a soma do primeiro, do segundo, do penultimo e do
Ultimo elementos é 2018.

1.1. Qual é o quinto elemento dessa linha?

1.2. Qual é o maior elemento dessa linha?

Apresente os elementos pedidos na forma "Cp.

Expoente 12, Teste 1 2017

Ex 02.
De uma determinada linha do tridngulo de Pascal, sabe-se que o maior elemento é ™C,q;,. Qual é o valor
da soma de todos os elementos dessa linha?

(A) 24034 (B) 24032 (C) 22018 (D) 22017

Expoente 12, Teste 2 2017

Ex 03.
A soma dos trés ultimos elementos de uma linha do tridngulo de Pascal é 191.
O terceiro elemento da linha seguinte é:
(A) 189 (B) 190 (C)191 (D) 192

Expoente 12, Teste 1 2019

Ex 04.
O décimo terceiro e o vigésimo elementos de uma linha do tridngulo de Pascal sdo iguais.
O elemento central da linha seguinte é:
(A) 3%Cy6 (B) *%Cys (C) *'Cye (D) **Cys

Expoente 12, Teste 2 2019

Ex 05.

De uma linha do Triangulo de Pascal composta por "Cp ,comp €{0,1,...,n}, sabe-se que:
e néimpar;
e 0 maior nimero observado é 1716;
e asoma de todos os elementos dessa linha menores que 1716 é igual 4760.

Determina o nimero de termos dessa linha.
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Ex 06.
Numa certa linha do Tridngulo de Pascal, o penultimo elemento é a quarta parte do terceiro. Qual é a soma
de todos os elementos dessa linha?
Indica a opgdo correta.
(A) 512 (B) 32 (C) 1024 (D) 10

Novo espago 12, Teste 1 2017

Ex 07.
A seguir estd representada parte de duas linhas consecutivas do Triangulo de Pascal.
nC:O nC:l nCZ
n+1CO n+lCl n+lC2
7.1. Se nCO + ”Cl + nC2 =4d, mostra que MCO + n+lC1 + n+1CZ=1+ a+n.
7.2. A diferenca entre a soma dos trés ultimos elementos de uma linha do Triangulo de Pascal e a soma dos

trés primeiros elementos da linha anterior é 30. Recorre ao resultado obtido em 7.1. para determinar o

numero total de elementos dessas duas linhas.

Novo espago 12, Teste 1 2018

Ex 08.

O esquema seguinte representa duas linhas consecutivas do Triangulo de Pascal.

a a
1 ® L ® ° ® ® 1

2a
1 [ ] ® e [ [ J ® e [ [ J 1

A segunda linha do esquema pode ser representada por: "C, "C, "C, ---"C,, "C,.
O valor de N pode ser:
(A) 2015 (B) 2019 (C) 2022 (D) 2025
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MATERICA

Ficha de trabalho Solucionario

Ex O1.

1.1. O quinto termo é 19%8¢,

1.2. O maior elemento é o elemento central da linha, que é *°%8Cx,.

Ex 02.
Opcéo (A)

Ex 03.
Opgéo (B)

Ex 04.
Opgao (A)

Ex 05.

O nUmero de elementos dessa linha é 14.

Ex 06.
Opgao: (A)

Ex 07.

7.2. Nas duas linhas ha 61 elementos no total.

Ex 08.
Opgéo: (C)
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